



REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD LEPOGLAVA

Antuna Mihanovića 12

42250 Lepoglava

tel. 042 770 411, fax 042 770 419

email: lepoglava@lepoglava.hr

Gradsko vijeće

KLASA: 024-11/24-01/6

URBROJ: 2186-9-02-24-2

Lepoglava, 14.11.2024. godine

temeljem odredbe članka 83. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 18/21) Gradsko vijeće Grada Lepoglave donosi

ZAPISNIK

sa 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave održane dana 14.11.2024. godine u prostorijama čitaonice Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava s početkom u 17,00 sati.

NAZOČNI: Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić.

ODSUTNI: Željka Paska, Hrvoje Kovač, Vjeran Ježek.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Grada Lepoglave Marijan Škvarić, Viša stručna suradnica za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Lepoglave Marija Horvat, ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić, predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić pozdravlja sve prisutne te moli za kodeks obzirom da se sjednica tonski i video snima, zatim otvara sjednicu. Napominje kako je od 13 vijećnika 10 prisutnih, te da će sve odluke biti pravovaljane. Zatim otvara sjednicu te daje prijedlog slijedećeg dnevnog reda

dnevni red

1. Prihvaćanje zapisnika sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave
2. Pitanja vijećnika
3. Izvještaj o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića LEPOGLAVA za razdoblje 01.01.-30.06.2024. godine
4. Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Vrtića za 2023./2024. godinu
5. Prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića za pedagošku 2024./2025. godinu
6. Prijedlog Programa rada Savjeta mladih Grada Lepoglave za 2025. godinu
7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2024. godinu
8. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Lepoglave za 2024. godinu
9. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
10. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
11. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu
12. Prijedlog Odluke o davanju suglasnost na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu Varkom d.o.o.
13. Izvješće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj-rujan 2024. godine te siječanj-listopad 2024. godine – na znanje
14. Ostalo

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN prihvaćen je predloženi Dnevni red.

Ad. 1.

Prihvatanje Zapisnika sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić istaknuo je da je Zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća dostavljen u materijalima za sjednicu te je potom otvorio raspravu.

U raspravu su se uključili vijećnici Željko Šoštarčić i Boris Šinko sa primjedbama na Zapisnik.

Vijećnik Željko Šoštarčić iznio je primjebu na Zapisnik kako nije primio odgovor na pitanje kolika je osnovica koliki je koeficijent za gradonačelnikovu plaću, a u Zapisniku je navedeno kako je i od Predsjednika Vijeća traženo da mu se isto dostavi. Potom mu je službenica Grada Lepoglave Marija Horvat pojasnila kako je koeficijent za obračun plaće gradonačelnika određen Odlukom koju je donijelo Gradsko vijeće dok je osnovica za izračun jednaka osnovici za državne službenike koju određuje Vlada Republike Hrvatske. Tom prilikom vijećnik Željko Šoštarčić iznio je negodovanje Predsjedniku vijeća obzirom da bi kao vijećnik trebao dobiti sve podatke, a ne da sam istražuje.

Vijećnik Boris Šinko iznio je svoju primjebu „Zahvaljujem Predsjedniče! Pozdravljam sve prisutne, dobro večer! Ovakvo, na proštoj sjednici u izvješću piše da me Gradonačelnik, znači, kad smo raspravljali u vezi otpada da Ivkom radi svoje, zamolili ste me da Vam donesem pismeno, znači, da Vas citiram piše u Zapisniku „Zanima me nek Vam daju u pisanom obliku da je tako, da oni uključuju nas u sve to skupa, ništa drugo ne tražim.“ Evo, ja sam si dao truda pa sam dobio službeni dopis od Gradonačelnika, od Grada Ivanca i od Gradskog vijeća. Ak mi možda dozvolite da pročitam da i druge upoznam. Znači, ovakvo kratko bude. Znači zadužuje se točka 2. Ivanec 1. listopada 2024. godine, znači. Vi ste rekli da nemate pojma. Zadužuje se tvrtka Ivkom d.d. Ivanec da istraži mogućnost odvoza i zbrinjavanja otpada sa svojeg uslužnog područja Gradu Ivanec i Lepoglavi te Općini Bednja, Klenovnik, Donja Voća i Maruševec na odlagalište sa raspoloživim kapacitetom do početka rada regionalnog centra za gospodarenje - Priškomica te osigura potrebnu dokumentaciju itd. Evo, ja ću biti toliko slobodan da Vam to uručim. Znači to je 1. listopada 2024. godine, a imamo i Zaključak, znači imamo i Zaključak Gradskog vijeća Grada Ivanca, znači od 10. listopada to sam evo službeno dobio dokument pa isto bih Vas zamolio, znači da dokažem crno na bijelo da je to bilo istina što sam rekao i da ispunim želju Gradonačelniku. Ima puno toga, ali kratko ću samo što je bitno točka 2. Zadužuje se tvrtka Ivkom d.d. Ivanec da istraži mogućnost odvoza i zbrinjavanja otpada sa svojeg uslužnog područja Grada Ivanec, Lepoglava i Općina Bednja, Donja Voća, Klenovnik, Maruševec na odlagalište sa raspoloživim kapacitetom do početka rada regionalnog centra itd. Sad se tu spominje i petioja itd. neću Vas s time zamarati, valjda o tome sve znate. Evo, to Vam ne mogu dati to mi je unikat. To čuvam. Hvala lijepa!”

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić „Zahvaljujem! Otvaram dalje raspravu.“

Gradonačelnik Marjan Škvarić: „Mogu li samo kratko komentirati?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić „Ne. Nema. Zatvaram raspravu. Stavljam na glasanje 1. točku.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV prihvaćen je Zapisnik sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

Ad. 2

Pitanja vijećnika

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić „2. točka Pitanja vijećnika. Idemo po redu kako ste i dostavljali. Pitanje gospodin Pavleković, izvolte!“

Vijećnik Milan Pavleković:

1. „Za vrijeme blagdana Svih svetih građani su mogli na Novom groblju u Lepoglavi vidjeti novouređenu grobnu kuću, novu nadstrešnicu i uređen prilaz. Tom prigodom nekoliko pojedinaca uputilo je pitanje, da

- na samom ulazu u Novo groblje postoji neugledna gomila zemlje, različitog materijala između ostalog i sanitarne keramike, koja djeluje dosta neprimjereno i neugledno. Ima li Grad Lepoglava informacije tko je vlasnik i može li se zamočiti istog da to sanira, ili barem poravnata?"
2. „Molim Vas da u kontaktu s Hrvatskom elektroprivredom izvidite mogućnost postavljanja tri betonska stupa i rasvjetna tijela, na dionici od ulaza u Čret do autobusnog parkirališta, u pravcu Ivanca. Na taj način povećat ćemo sigurnost djece, srednjoškolaca i sumješтана iz Čreta pogotovo u jutarnjim i večernjim satima.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku, gospodine Gradonačelnice izvolite!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Prvo pitanje, zaista mi je drago da smo napravili jedan hvale vrijedan projekt, tako da smo uredili Grobnju kuću na Novom groblju kao što mi velimo na području Lepoglave, nadstresnicu i to dvije i naravno uređenje pristupnog ovog prostora. I da, taj dio koji su isto ukazali ljudi. Mi znamo za to, to nije u vlasništvu Grada Lepoglave, to je u privatnom vlasništvu i mi smo sa vlasnikom već razgovarali i uputili nekoliko evo i apela, odnosno, čak i dopisa i obećanje je da je već to trebalo biti prije biti sanirano, poravnato jer tu se planirana izgradnja, jedan objekt, koji će služiti za gospodarsku namjenu. Pošto to isto se nije stiglo do Svih Svetih, ali je rok da do kraja ovog mjeseca se to obavezno mora urediti i sanirati u tom dijelu. I naravno što smo posebno istaknuli, a to je da se blokira način da se i zabrani, da se više nema nikakvog drugog navoženja na taj prostor. A ovo što ste rekli oko drugog dijela, da teku radovi koji se tiče rješenja energetskog sustava i to u ulici Hrvatskih pavlina, na razini dolje gdje su Huteni odnosno na razini Slivara, kao što velimo raskrižja i naravno tu je obuhvaćena i ulica Jeleš. Tako da tom rekonstrukcijom se obuhvaća postavljanje novog sustava tako da linije koje idu po poljima, naročito u ulici Jeleš se postavlja uz ulicu i tu će biti napravljena ta rekonstrukcija, a na dijelu Hrvatskih pavlina se rade radovi tako da će se napraviti podzemni priključci za objekte, odnosno kuće gdje će to biti moguće i naravno ono što je već trebalo, čekali smo nekoliko godina, jer je Grad Lepoglava na tom dijelu napravio i postavio kandelabersku rasvjetu, ali smo i postavili unutra i kanalice gdje će moći se postaviti i taj dio kabela. Da se izmjene svi oni drveni stupovi na tom dijelu i da se putem kabela definira. Tu su dva problema koji su kad smo razgovarali sa, evo, Elektrom iz Varaždina, jedan od problema što to malo duže traje jer građani su dosta velikoj mjeni blokirali postavljanje svih tih stupova i dok se nisu riješili imovinsko pravni odnosi, čak su morali geodeti mjeriti i sami na neki način koridor same ceste. A druga je problem kupovine i nabavka kabela, jer in Elektra još uvijek nema, a to se vidi na cijelom području gdje sad se postavljaju stupovi, evo Trakošćanska ulica, također Vilešinec, Kvaternikova ulica, Vulišinec, tu je Kamenica, područje Višnjice, gdje evo sve čeka kabel kad se dodu, onda će se to nastaviti dalje. A to će omogućiti da Grad Lepoglava na onim mjestima gdje je potrebno i proširi dalje svoju i mrežu javne rasvjete. Evo, radi se na tome. Malo duže traje nek smo planirali, ja vjerujem da ćemo to i tijekom ove godine i uspješno i sve odraditi.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem. Slijedeća dva pitanja, vijećnik Rodek, izvolite!“

Vijećnik Zorislav Rodek

1. „Kraj godine umirovljenici željno čekaju i zbog podjele božićnice. Hoće li se i kada početi dijeliti? Također predlažem da se zbog inflacije i povećanja cijena namirnica povećaju potpore za umirovljenike i da se poveća census iznos mirovine (sada je iznos potpora po 30 eura za uskršnicu i božićnicu), ukupno 60 eura za penzije koje su manje od 300 eura.“
2. „U tijeku su intenzivni radovi na uređenju naših lokalnih i nerazvrstanih cesta. Možete li nabrojiti koji se sve radovi izvode?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku Rodeku, Gradonačelnice, izvolite!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Hvala gospodine Predsjedniče! Evo na ovo prvo pitanje, naravno umirovljenike ne zaboravljamo već dugi niz godina, odluku koju smo donijeli da jednim potporama njim ovaj dio problematike koju imaju, većinom su to male mirovine, i Grad Lepoglava tu olakša. Naravno, evo do sad slijedi nam podjela božićnice jer uskršnicu smo podijelili i ovo što ste sami rekli ukupni iznos koji dajemo umirovljenicima na godišnjoj razini je 60 eura i 292 eura koji imaju manji census. Ovaj dio je još po odlukama koje imamo mi u Gradu, još ove godine traju i evo podjela božićnica će biti 20.11. mi ćemo još kao Grad dodatno pozvati sve umirovljenike koji su u okviru tih censusa, znači, 292 eura i manje mirovine da dođu u Grad Lepoglavu i da si podignu te božićnice. Podjela će trajati do Božića, a nešto možda i duže ako neće svi dobiti. Razmišljali smo i o tome, tako da i u Prijedlogu Proračuna kojega smo uputili na javnu raspravu smo obuhvatili iznose tako da ćemo census dići na 400 eura to je znači skoro 25 do 30% povećanje, a 10% ćemo povećati iznos pojedinačnog censusa tako da će ukupno biti 70 eura na godišnjoj razini. Da, umirovljenicima moramo pomoći, znamo da to nije puno, ali jedan mali znak pažnje od strane Grada, vjerujem da njima također puno znači. Drugo pitanje što se tiče samog izgradnje cesta da, pred krajem godine, imamo taj dio, veliki dio aktivnosti koje završavamo i koje smo počeli putem natječaja negdje sredinom godine. Evo, možemo reći da smo prije svega završili u Očuri odvojak Patačićeve ulice gdje smo riješili jedan

problem, gdje nam stalno je dok su bile oborine, nasip šudra bio na državnu cestu D35, a naravno time smo omogućili i jednostrani prilaz stanarima odnosno građanima koji gore imaju svoje objekte. Također kad smo i završili i jedan program prije svega izgradnju nerazvrstanih cesta posljedice prirodnih nepogoda, to je bilo sanacija klizišta i cesta u Zalužju smo uredili klizište Stubičari u Donjoj Višnjici to su bili Car, također i u Purgu još jedna dionica u Kameničkom Podgorju i u Muričevcu - Dubovec cestu smo sanirali iz tih sredstava. Naravno, još i u Purgu smo dodatno napravili spoj ceste, to od kapele prema Starom groblju i to je nam postupkom presvlačenja emulzijom umjesto asfaltiranja. Naravno, što se i tog dijela tiče i završili smo ceste, dionice modernizacije lokalnih nerazvrstanih cesta koje su bile subvencionirane od strane građana. To su bile dvije dionice i to ona jedna dionica u mjesnom odboru Purga, jedna dionica Lončareki u mjesnom odboru Višnjica. To je ono što je završeno, ali bih spomenuo da imamo još dvije velike ceste koje su na listi čekanja, jedna dionica koju smo prijavili Agenciji za plaćanja u poljoprivredi za spoj ceste Mažuranićeva ulica - Kvaternikova ulica. Objavljena je indikativna lista i to je već 4. mjeseca indikativna lista, još nisu donijeli Odluku da li će ta dionica biti prihvaćena. Ima negdje oko 100 - tinja dionica koje su prihvaćene. Čekamo odluku do kraja ove godine, vrijednost te dionice izgradnje je 477 tisuća eura, a sufinanciranje je 100%. To je iz mjere 73.13. NPOO-a, a iz mjere 73.08. je također planira se izgradnja šumske ceste gdje smo mi pripremili kompletan projekt za uređenje naše ceste prema Ravnoj gori, dužini 6,6 km, također bi sufinanciranje bilo 100%. Mi čekamo da se taj nalječaj objavi i da se mi na njega kandidiramo. Vrijednost te ceste je negdje oko 1,2, 1,3 mil. eura. Evo, što se tiče ceste, a naravno još su i dosta drugih projekata u tom dijelu koje smo do sad uspješno završili ili su u fazi završavanja."

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Slijedeća dva pitanja vijećnica Marija Ribić, izvolte!“

Vijećnica Marija Ribić:

1. „Željno svi očekujemo provođenje POS programa, ali postavljam pitanje hoće li se voditi računa o dovoljnom broju parkirališnih mjesta? Jer već i sada imam problem parkiranja kod zgrada na Trgu kralja Tomislava i Mihanovićeve ulice. Također predlažem da se iduće godine povede računa o novom označavanju parkiranja – povuku nove linije – jer su postojeće dosta izbljudjele.“
2. „Vidimo da su u tijeku radovi na elektroenergetskoj mreži u ulici Hrvatskih pavlina i u ulici Jeles. Dugo se čekalo na te radove i hoće li se konačno završiti? Na taj dio ste pitanja odgovorili dok ste Milanu, ovoga, ako imate još šta dodati može, ako ne ne treba.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećnici, gospodine Gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa što se tiče parkiranja i ono što ste rekli, naročito je tu problem kod zgrada u okviru Trga kralja Tomislava, a tu se planira izgradnja i POS-ove zgrade, evo sada smo nakon svih onih aktivnosti dogovorili da se napravi i da se krene sa izgradnjom jedna zgrada od 16 stanova i tu smo već putem projektnog zadatka definirali da se ne samo napravi dovoljan broj parkiranja za tu zgradu nego da se još dodatno proširi za obuhvat i ove još dvije, tri zgrade koje su na tom prostoru. Parkiranje je bitno, ja mogu izraziti zadovoljstvo da smo dobrim na neki način programima i stvarima koje jesu, osigurali da naši građani imaju dovoljan broj parkirališnih mjesta. Ovo što ste rekli, da već nakon četiri, pet godina kad smo to zadnji puta napravili iduće godine odmah na proljeće planiramo da bi sva ova parkirališta na neki način definirali i osvježili te linije i dobro ste primijetili, naročito kod Doma zdravlja moramo to napraviti i ostalim ulicama i tu se moramo još dogovoriti sa Kaznionicom u Lepoglavi i ono glavno parkiralište dolje na ulazu u Lepoglavu nije gradsko nego je to opet državno, odnosno koriste ga Kaznionica u Lepoglavi pa ćemo u dogovoru s njima isto inzistirati da i oni zajedno s Gradom osvježe to parkiralište. A i ono što smo isto na neki način i potaknuli da bi bilo dobro, da se već jedanput napravi ono parkiralište uz zid Kaznionice tako da cijeli taj prostor ima jedan svoj oblik, jedan svoj sadržaj onako kao što bi trebalo. Evo, Lepoglava i Grad u tom dijelu čini ono što je njegova ingerencija, a nadamo se da će i Kaznionica, odnosno država u okviru svog dijela na svojim površinama također pokrenuti tu inicijativu, mi ćemo s njima itekako inzistirati da se to isto i odradi.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Slijedeća dva pitanja gospodin Šoštarčić, izvolte!“

Vijećnik Željko Šoštarčić:

1. „Ovo jedno pitanje ne budem postavil jer sam već dobio odgovor. Vijećnik Pavleković je postavil, čul sam da je građevinsko zemljište. Dobili smo i mi upite od građana za ono kaj je kod Novoga groblja, evo Gradonačelnik je odgovoril da to zemljište nije od Grada nego od nekakvog privatnog investitora, ali stvarno jako grozno zglada i Grad je trebal odreagirati na to da se to ne desi za taj veliki događaj kaj je bil na groblju.“
2. „Svakodnevno smo svjedoci Vaših hvalospjeva kako ste Gradonačelnik već 5 mandata, dakle punih 20 godina, kako je grad Lepoglava grad po mjeri čovjeka, kako se u Lepoglavi maltene na dnevnoj bazi nešto gradi, stvara radi. Međutim, kad tamo jedno veliko ništa! Sjetimo se samo svih silnih projekata iz vaših

predizbornih programa. Najavljivali ste da će se u Lepoglavi izgraditi Centar Pavlina, Tehnološki centar drvne industrije, tržnica, vatrogasni dom, izgradnja POS-ovih stanova, razvoj poduzetničke zone itd. itd. Ima toga još, međutim od svih tih silnih pompozno najavljivanih projekata nije izgrađeno ništa, apsolutno ništa, čak niti temelja nema za bilo koji od tih najavljenih projekata. Naprotiv, u međuvremenu, za vrijeme Vašeg mandata od dugih 20 godina ostali smo bez pošte u Višnjici, bez liječnika obiteljske medicine na dnevnoj bazi u Višnjici, kiosk u Lepoglavi evo i sad najnovije i banka je zatvorila svoja vrata tri dana u tjednu. A nekad smo uz sve ovo nabrojeno imali i policiju i laboratorij u Domu zdravlja. Zato moje pitanje na današnjoj sjednici gradonačelniku Škvariću glasi: Recite tko stoji iza Vas? Tko u Vašoj pozadini kontinuirano radi na uništenju Lepoglave kao Grada? Recite nam imenom i prezimenom. Koja osoba, grupa ili skupina? Jer upravo je žalosno da se u svim okolnim gradovima i općinama stvari kreću na bolje, a u Lepoglavi nema pomaka? Tko ili što je uzrok tome?"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem vijećniku Šošariću! Gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Stvar je, uvaženi vijećniče, veoma jednostavna. Vi i ja smo se puno puta kandidirali za gradonačelnika...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Odgovorite na pitanje ili...“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Ne pa to je odgovor na pitanje i govorili smo o svojim planovima i programima, o tome tko će biti Gradonačelnik, odlučili su veoma jednostavno, građani. Meni je drago da spominjete sve ove projekte jer to su moji projekti, moje ideje jer Vi nemate šta napisati jer nemate nijedan svoj projekt. I drago mi je da ih stalno spominjete i napominjete. To su jako dobri, kvalitetni projekti koji itekako bi služili za razvoj Grada Lepoglave. Da li će se realizirati sve? Ne može se sve. A istovremeno bi nam trebala sjednica biti do jutro da Vam ja počnem ipak govoriti o onome što se ipak sve napravilo i kakav je Grad Lepoglava bio u trenutku 2005. godine kada sam ja preuzeo voditi ovaj Grad Lepoglavu. Pa ako imate vremena, ja Vas pozivam jedanput k meni, bilo gdje, evo u kancelariju pa ću se potruditi da Vam lijepo iznesem sve ono što se napravilo u ovih 20 godina u Gradu Lepoglavi. Ak Vi to ne vidite, ja Vam ne mogu pomoću, ima netko tko može, ali ja Vam ne mogu. Hvala lijepa!“

Vijećnik Željko Šošarić: „Evo nadal sam se takvom odgovoru. Bude podatak na sjednici Gradskog vijeća da na jedno obično pitanje Gradskog vijećnika: „Mi u Lepoglavi nemamo liste čekanja napravili ste dva Dječja vrtića iz kredita, niste ih uspjeli niti financirati iz Proračuna. Liste čekanja nema jer jednostavno nema djece, nema mladih, nema tko bi, nema živosti više u tom Gradu, a jedan podatak kolektivni o funkciji Gradonačelnika, ne budete imali ništa pokazati kaj ste ostavili u nasljeđe u Gradu. Nekad ste u Vašoj predizbornoj kampanji je bila parola: „Izgradili smo Grad! A sad...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodin Šošarić, niste se nadovezali, Ok! Završavamo!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Samo na ovaj dio...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Ne! Gospodine Gradonačelnice...“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „...onda vi kao veterinar dai ste krivi što nema krava u Lepoglavi?“

Vijećnik Željko Šošarić: „4300 eura plaće 4300 eura plaće...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodin Šošarić završili ste svoja dva pitanja. Slijedeća dva pitanja gospodin Šinko, izvolte!“

Vijećnik Boris Šinko:

1. „Prošli put postavio sam Vam pitanje kako je moguće da se autobusno stajalište kod ugostiteljskog objekta Stara ciglana nalazi nasred ceste? Upozorio sam da je riječ o izuzetno opasnoj sigurnosnoj situaciji i da građani s velikom zabrinutošću upozoravaju da je ugrožena sigurnost učenika jer iz autobusa izlaze na samu cestu i postoji realna opasnost da na njih naleti drugo vozilo. Pitao sam što Grad planira poduzeti po tom pitanju u skorije vrijeme? Dali ste mi površan odgovor s kojim nisam bio zadovoljan. Pošto se pritisak građana nastavlja: a djeca su i dalje u opasnosti, dao sam si truda te smo kontaktirali direktno vlasnika Stare Ciglane, g. Geci Darka koji nam je kazao da je prije 10.-tak godina, zamislite, Gradu ustupio to zemljište 50.-tak kvadrata besplatno. Znači, besplatno je ustupio to zemljišta za izgradnju autobusnog stajališta te da je već postojao idejni projekt za to autobusno stajalište. Zanimljivo, to prošli put niste mi spomenuli! Ili ste zaboravili, a što sigurno niste ili već očito opet lažete i manipulirate i to ne samo meni i

ovim gradskim vijećnicima, već i svim građanima Grada Lepoglave. Pa me interesira zašto niste tada uredili to autobusno stajalište kad ste već imali besplatno zemljište za njega? Već se radije kockate s životima i sigurnošću djece. Napominjem, da je autobus stajao na tom mjestu gotovo 30.-tak godina i više."

2. „Gradsko vijeće Ivanec donijelo je Odluku o pokretanju aktivnosti na zatvaranju deponija Jerovec. Te se ponovo aktualiziralo pitanje koje smo Vam već postavili na prošloj sjednici Vijeća. S obzirom na zakonske odredbe, kojima je definirano da je Grad dužan osigurati lokaciju za zbrinjavanje otpada, trebali ste se uključiti u pronalaženje nove lokacije na koji će Grad Lepoglava zbrinjavati smeće, a što očito niste učinili. Da sve to što ste tada rekli smo više-manje pročitali i u zadnjem broju nečega što se zove Lepoglavski gradski list. Samo da odmah kažem da je riječ o čistom uzurpiranju medijskog prostora koji gradonačelnik Marijan Škvarić provodi preko svog stranačkog pamfleta. Umjesto da, kao što mu to sam naziv govori, to bude medij za potrebe informiranja građana, gradonačelnik Škvarić već godinama koristi ga kao mjesto gdje plasira svoje laži i manipulira građane. Osim 28 fotografija g. Škvarića na 16 stranica i hrpe pohvala samome sebi i uskom krugu podobnih, u listu ničeg drugog ni nema, a kamoli oporbe. No, hrpom laži koje ste objavili u prošlom izdanju po pitanju zatvaranja deponija u Jerovec i vodovoda, ja se stvarno pitam – pa jeste li stvarno izgubili kompas?'

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Gradonačelniče odgovorite na dva pitanja. Hvala!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa evo uvaženi vijećniče ovaj koji Vam piše te pamflete i ove memorandume u tom dijelu vidim da ga boli i vidim da iskrivljuje apsolutne činjenice koje govorimo o toj Odluci o zatvaranju deponija u Jerovec. Pa ljudi nisu glupi. I ovo što ste Vi donijeli, da ste Vi tražili od 01.10. je sad Odluka Grada Ivanca i Batinića da će oni pokrenuti da nađu rješenje za odvoz smeća. Od 01.10. a ovdje smo razgovarali kad je bila sjednica Gradskog vijeća, do tog trenutka nije nitko napravio ništa. naročito ne tko je to trebao, a to je Batinić i Grad Ivanec koji je vlasnik tog deponija. Do tog trenutka nisu napravili ništa. Do tog trenutka ne samo mene, ponavljam još jedanput da ste čitali Zapisnik i izjavu na zadnjoj prošloj sjednici pitanja oko tog dijela. nitko u jednom trenutku ni jednom riječju nije niti mene kao Gradonačelnika suvlasnika tog istog Ivkoma, a niti svih mojih ostalih kolega nije obavijestio niti upozorio o ničemu. Jer moglo se riješiti mnogo stvari drugačije, umjesto jednostavnog stava, odluke mi to zatvaramo. Ja sam rekao, nemam ništa protiv, treba se zatvoriti, ali istovremeno Ivkom koji ima koncesionu obvezu za odvoz otpada zajedno s Gradom Ivancem treba naći rješenje gdje će se to voziti. Ja nemam ništa protiv. Kako Grad Ivanec, kako Lepoglava i Bednja i Klenovnik, Donja Voća i Maruševec svi ćemo zajedno biti u tom dijelu i voziti, ali to će zbog takve Odluke platiti debelo građani. E pa onda, nek netko objasni što će i kako će u tom dijelu napraviti. Još uvijek napominjem i što nitko nema riječi, da nema ni jednog pismenog dokaza da je Batinić kao gradonačelnik Grada Ivanca uputio bilo kojem deponiju na razini Hrvatske i Slovenije gdje je napisano da u ime Grada Ivanca, Lepoglave, Klenovnika, Bednje, Donje Voće i Maruševec traži mogućnost deponiranja otpada u nekakvom kratkom roku u tom dijelu. Dok to ja dobijem, sa datumom onda ću moći reći, a i Vi potvrditi da je zaista se trudio gospodin Batinić da on radi za dobrobit svih nas. Toga nema. ovo su pamfleti koje smo mi našom odlukom, izjavom i mojom inicijativom da napravimo sastanak u Ivkomu kada prvi put Batinić nije htio doći niti sazvat, drugi put je tek došao i onda pokrenuo stvar i dao nalog da ovdje što piše Ivkomu da u roku od 4., 5. mjeseci to mora riješiti. Ja se nadam, ovo, danas sam ja razgovarao sa direktorom nema nikakvog rješenja, niti ima mogućnosti. Traži okolo, pita što i kako ćemo mi to napraviti, koja su rješenja. Ima ih puno, ali to trebamo zajedno sa Ivancem, koji je vlasnik tog deponija rješavati i definirati zajedno sa Ivkomom. Još jedanput napominjem, nemam ništa protiv zatvaranja, trebamo se dogovarati. Šest godina iz Ivanca me nikad nitko nije zvao na bilo kakav sporazum, suradnju ili bilo što. Nema dokaza, Nema dopisa, Nema maila, a ovo što je sad napravljeno, napravio je samo zato što smo mi kao Grad i ostali kolege inicirali da dobijemo odgovor što ćemo i kako ćemo.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Drugo pitanje“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Autobusno stajalište“

Vijećnik Boris Šinko: „Ne mogu a da ne repliciram“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Ne, najprije neka odgovori na drugo pitanje. Izvolte Gradonačelniče.“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „O autobusnom ugibalištu se ne bi previše toga bavio jer ono što Vi govorite što je netko rekao prije 10 godina ili izjavio, to može biti na 100 načina tumačenja. Ja sam samo u tom dijelu konkretan. Držim se zakona da ako nešto treba napraviti, onda trebamo napraviti u skladu sa realnim mogućnostima. Ovo je dole, ne odlazna nego dolazna autobusna stanica tako da ste Vi rekli, nadstrešnice sve smo napravili i radilo se puno toga, o tome ja ne bržam dok si ne riješim sve one informacije, činjenice koje jesu, a ne ono što Vi najčešće izgovarate, rekli su ljudi i moja grupa građana. To je jedna stvar, a činjenice i argumenti su sasvim nešto drugo.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Izvolte sada!“

Vijećnik Boris Šinko: „Hvala! Jednostavno se moram replicirati. Ne znam opet, hrpe laži, to ja nemrem više, to treba imati želuca da to čovjek poslušaj. Ovako. Ovo je jednostavno... gospodin Rodek, a Vi vodite ovu sjednicu ili to vodi Predsjednik Gradskog vijeća? Kad budete Vi Predsjednik, a to će biti nikada, onda ćete Vi voditi sjednicu.“

Vijećnik Zorislav Rodek upozorio je na kršenje Poslovnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Samo malo... Gospodin ima pravo dvije minute da se replicira. Imate dvije minute. Izvolte!“

Vijećnik Boris Šinko: „Ja sam dao i Gradonačelniku, rekao sam pred svima, znači to je Izvješće sa sjednice Gradskog vijeća, a ne samo Batinića i oni su odlučili da rade dalje. Međutim, šta se tiče autobusnog stajališta, tada ste u dogovoru sa ŽUC-om Geciju, gospodinu, obećali da ćete izgraditi i čovjek se nije ogradio radi toga. Postoji dokument koji je morao poslati Gradu i dostavit će nam ga, gdje Vam je morao dati svoje vlasništvo, znači, postoji on je Vama dao, Gradu, svoje privatno vlasništvo. Vi sad kažete da to nije istina. Da su to pamflete. Lažete! Dokazat ćemo, javno ćemo ga iznesti na Facebook da svi vide što lažete. Očito za to niste bili spremni, znači čovjek se nije ogradio i šta se onda desilo? Imali ste idejni projekt. Vlasnik je tada dobio kaznu 200 tisuća kuna jer se nije ogradio. Kad je došao k Vama bio je tamo i ovaj predstavnik ŽUC-a, rekli ste da mu ne možete pomoći da nije bilo novca za to. Čovjeku nije preostalo drugo, nego da se nagodi sa sudom i plati kaznu. Napominjem da je plaćao više od tri godine, čovjek je Vama vjerovao. A sad, mirni hladni govorite da neka mi nalazimo zemljište u tom dijelu Lepoglave za to autobusno stajalište, pa da čovjek jednostavno ne povjeruje. Pa zar to, niste imali novca, trošite na sve i svašta. Ne znam čemu se smijete. Ne daj Bože da netko pogine, da li će Vam i onda biti smiješno? Lažete da niste znali za deponij još prije dvije godine kad su kapaciteti Jerovca bili pri kraju, upravo je to bio jedan od razloga peticije zbog pritiska da se u Jerovec doveze smeće iz 14 okolnih gradova, nakon čega bi se Jerovec zatrpao za 6 mjeseci. Nakon, znači, svi gradonačelnici bivše općine su potpisali peticiju, a sad Vi tvrdite da niste znali. Pa kako Vas onda nije brinulo kamo će Lepoglava sa svojim smećem?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem gospodinu Šinku! Vrijeme je isteklo. Završili smo sa vijećničkim pitanjima i pred nama je točka 3. Predlažem da točku 3 i 4, raspravljamo zajednički, a posebno glasamo jer se radi, točka 3. Izvještaj o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića LEPOGLAVA za razdoblje 01.01. - 30.06.2024. godine i Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Vrtića za 2023./2024., pa predlažem da raspravljamo ove dvije točke zajedno, a glasat ćemo posebno.“

Ad. 3.

Izvještaj o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića LEPOGLAVA za razdoblje 01.01.-30.06.2024. godine

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Otvaram raspravu i tu je sa nama i ravnateljica pa možete direktno i njoj postaviti pitanja koja Vas interesiraju. Hvala! Otvaram raspravu, Gradonačelnice izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa evo, ja bi samo iskoristio priliku da zahvalim prije svega ne samo ravnateljici nego i svim djelatnicima Dječjeg vrtića LEPOGLAVA, tako i područnog odjela Višnjica. Ako možemo na nešto biti ponosni, onda možemo biti ponosni na taj projekt kojega smo odradili na način da se vidi iz priloženog Programa rada ono što je završeno, naravno i ono što se planira. Da nam je na prvom mjestu dobrobit djece i da ono što smo odradili, a zahvaljujući evo Vama, Dječjem vrtiću, da nemamo liste čekanja, da smo u svakom slučaju i smanjili cijenu za roditelje tako da imaju cijenu manju od 50 eura. Povećali smo, ne samo povećali, nego smo se prilagodili zakonu što je rijetko tko napravio, da smo osigurali plaće odgajateljicama, u skladu sa zakonom kao što imaju i plaće u osnovnim školama. Naravno, osigurali smo im standard koji je malo tko u tom dijelu ima i evo na tome Vam zaista čestitam na toj suradnji i onome što činite za djecu. Naravno, što se vidi iz financijskog plana taj dio standarda, aktivnosti, dogradnja. Samo napominjem mi smo 17 mil. eura uložili u ovakav standard kojeg imamo. Znači, adaptaciju, rekonstrukciju vrtića u Lepoglavi i potpuno novo izgradnja vrtića na Višnjici, gdje je to koštalo više od našeg izvornog proračuna, ali to smo uspjeli odraditi. Proračun nije trpio, našli smo modus i fondova EU, da morali smo uzeti jednim dijelom i kredit u tom dijelu, ali dobre su onda bile veoma jeftino zaduženje i dokazali smo da su nam djeca na prvom mjestu. Zato, poštovana ravnateljice hvala na tome. Ja kao gradonačelnik se preporučam dalje na suradnju i svim onim stvarima i sadržajima koje treba za dobrobit naše djece. Hvala također!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem Gradonačelniku! Otvaram raspravu dalje. Nema. Zatvaram raspravu. Stavljam na glasanje, najprije točku 3.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvata se Izvještaj o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića LEPOGLAVA za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024 godine.

II.

Izvještaj iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4.

Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Vrtića za 2023./2024. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Glasamo za točku 4. Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Vrtića za 2023./2024. godinu.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvata se Izvješće o provedbi Godišnjeg plana i programa rada Vrtića za 2023./2024. godinu.

II.

Izvješće iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 5.

Prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića za pedagošku 2024./2025. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Otvaram raspravu. Gospodin Pavleković, izvolte!“

Vijećnik Milan Pavleković: „Dobar dan još jedanput svima! Ja bih samo iskoristio prigodu, evo, gledajući ovaj dio Programa, evo još jedanput kao što je i Gradonačelnik imao, u svoje osobno ime, zahvala velika, prvenstveno na trudu, radu koji imate tokom godine. Siguran sam, pogotovo da će u sklopu Godišnjeg plana i programa rada imati ćete niz događanja jer i evo ovoga momenta zahvaljujući vama, znači, zahvaljujući pogotovo i svim djelatnicama, djelatnicima i Višnjice i Lepoglave prednjačite u mnogim događanjima, praktično, prisutni ste praktično skoro na svim događanjima Grada Lepoglave, a i inventivno u sklopu Dječjeg vrtića. Evo, iskreno hvala i samo naprijed!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Nema više rasprave. Izvolte ravnateljice!“

Ravnateljica Dječjeg vrtića LEPOGLAVA Valentina Husnjak Ribić: „Da se zahvalim svim gradskim vijećnicima na svemu što čine za djecu, djelatnike i roditelje Dječjeg vrtića i Podružnice u Višnjici. Puno Vam hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Stavljam na glasanje 5. točku Prihvaćanje Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića za pedagošku 2024./2025. godinu.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštaric), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvća se Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića za pedagošku 2024./2025. godinu

II.

Godišnji plan i program iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čine njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Prijedlog Programa rada Savjeta mladih Grada Lepoglave za 2025. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Oni su se ispričali zbog privatnih razloga. Imate u materijalima prijedlog Programa pa ako ima netko neko pitanje, znači, oni će pismeno odgovoriti, pa otvaram raspravu. Gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo, hvala lijepa gospodine Predsjedniče! Pošto sam više puta, evo, i razgovarao sa Savjetom mladih, njihovim članovima koji svih ovih aktivnosti koje provode. I ovaj Program je definirani od pet poglavlja koje žele da se Savjet mladih tijekom godine otvori i raspraviti i ono što je najbitnije taj dio predložiti i raspravu kako Gradskom vijeću tako i meni kao Gradonačelniku. Kad govorimo ove teme koje su bitne, a to je obrazovanje, zapošljavanje, poduzetništvo, zdravlje, socijalna politika, kultura mladih, sport i slobodno vrijeme, aktivno sudjelovanje mladih u društvu i mobilnost, informiranje i savjetovanje, da, to su sve one sadržaji i aktivnosti koje bi itekako pomogli ne samo da mladi nađu prostor i sadržaj u našem Gradu, nego će i s tim svojim aktivnostima doprinijeti i cjelokupni razvoj ovoga našega Grada, Grada Lepoglave. Tako da, vjerujem da u meni kao Gradonačelniku i naravno Predsjedniku vijeća i vijećnicima će naći kvalitetne sugovornike, a njima molimo što više ideja, što više aktivnosti i planova, a mi ćemo sigurno znati na to odgovoriti. Evo, hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodin Šoštaric, izvolte!“

Vijećnik Željko Šoštaric: „Hvala lijepa! Pa koji mladi, pa mladih nema. Di su mladi? Pa napravili ste takav Grad da mladih nema, očito tu nekaž ne štima dok neću niti na sjednicu doći. Tko im smeta? Pa to bi im interes trebao biti, da se uključe u rad. A vjerojatno netko ne dozvoljava da bilo kaj imaju svoje u ovom Gradu. Žalosno je ovo. I ovo je nedopustivo, jer nemamo kaj raspravljati o nekakvom Programu kad nema mladih. Nisu se udostojili niti tu doći. Iz kojeg razloga? Nek pismeno objasne. Nemoguće je da je razlog da nema niti jednog predstavnika, toliko mladih da ne bi se tu pojavili. Buni me ovo. Ovo nekaž ne štima.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Ja Vam mogu samo reci, zna se kako se bira Savjet mladih. Sve udruge, političke stranke, udruge građana mogu kandidirati mlade ispred svog dijela. Pa mogli ste Vi kandidirati nekog sposobnog mladog koji bi bio tu i raspravljao o svemu u tom dijelu. Nemojmo osuđivati mlade, imaju oni svojih stavova i problema i dajmo im priliku.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Evo kratko samo.“

Vijećnik Željko Šoštaric: „Ja ne osuđujem mlade, nemam ništa protiv mladih, al mladih nema, oni su u Njemačkoj, neće postati imati s Lepoglavom. Pa mi oporba nemremo dobiti 5 cm članka u Gradskom listu. Gdje ste pisali kaj o mladima?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Idemo s teme. Zatvaram raspravu! Stavljam na glasanje 6. točku Prijedlog Programa rada Savjeta mladih Grada Lepoglave za 2025. godinu.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ZAKLJUČAK

I.
Prihvaća se Program rada Savjeta mladih Grada Lepoglave za 2025. godinu.

II.
Program rada iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad 7.

Prijedlog Odluke o prihvatanju Programa modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2024. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Dajem riječ Gradonačelniku prije rasprave, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo hvala lijepa gospodine Predsjedniče! Evo, svake godine donášamo Prijedlog modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta i to nakon provedenog dijela potpisivanja ugovora tako da sve one dionice za koje su prije svega izražena želja od strane građana, također i definiranja ugovora i plaćanja svojih 15% do one određene razine se ti ugovori stavljaju na ovaj Program. U ovom trenutku to je osam dionica u ukupne vrijednosti 131 tis. eura i nakon ovog prihvatanja Grad Lepoglava će temeljem toga i pokrenuti raspisivanje natječaja i realizacija izvršenja istih.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Gospodin Šoštarčić, izvolte!“

Vijećnik Željko Šoštarčić: „Evo za ceste mi donosimo plan. Ja bih zamolio Gradonačelnika da se ove godine asfaltirali ste Patačićevu ulicu u Očuri, napravili ste 4 klizišta i asfaltirali ste nekakvim šuderom kaj ste trebali prije 10 godina asfaltirati kraj groblja i Lončareka, pa strašno ste dobar Grad i strašno puno delate. Ove godine ste se namučili, a plaću imate 4309 eura. Sramota!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram dalje raspravu. Nema. Zatvaram raspravu i stavljam Prijedlog Odluke o prihvatanju Programa modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2024. godinu na glasanje.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ODLUKA

o prihvatanju Programa modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2024. godinu

I.
Prihvaća se Program modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave za 2024. godinu.

II.
Zadužuje se Jedinствeni upravni odjel Grada Lepoglave za provedbu postupka nabave za radove na modernizaciji i asfaltiranju nerazvrstanih cesta prema Programu iz točke I. ove Odluke.

III.
Program modernizacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta na području Grada Lepoglave sastavni je dio ove Odluke.

IV.
Ova Odluka će se objaviti u Služberim vjesniku Varaždinske županije, a stupa na snagu osmog dana od dana objave.

Ad. 8.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Lepoglave za 2024. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Prije rasprave dajem riječ Gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Evo hvala gospodine Predsjedniče vijeća! Evo pred Vama je Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Lepoglave koje je raspisani natječaj bio, a naravno tu je i Povjerenstvo koje je kao takvo dalo i na temelju analize i prijedlog ovome Gradskom vijeću pa ja predlažem kao Gradonačelnik da se ove plakete u tom dijelu fizičkim i pravnim osobama prihvate, posebno mi je zadovoljstvo da od ovih svih predloženih velika većina su oni koji su gospodarstvenici, koji aktivno sudjeluju i aktivno doprinose razvoju ovoga Grada i to je jedan znak pažnje za njihov rad i djelatnost. Naravno tu su i za društvene djelatnosti tako da su prijedlozi bili od strane udruga, od strane Obrtničke komore i prijedlozi su bili od strane Crvenog križa Ivanec.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema. Zatvaram raspravu. Stavljam na glasanje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Lepoglave za 2024. godinu.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šošarić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

O D L U K A

o dodjeli javnih priznanja Grada Lepoglave za 2024. godinu

Članak 1.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave dodjeljuje javna priznanja i to proglašenje počasnim građaninom Grada Lepoglave (povelja Grada Lepoglave) te nagrada Grada Lepoglave (plaketa) za životno djelo, za iznimna dostignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju i za doprinos ugledu i promociji Grada Lepoglave u zemlji i inozemstvu.

Članak 2.

Plaketa Grada Lepoglave dodjeljuje se sljedećim fizičkim i pravnim osobama.

1. **Marija Ribić** - za doprinos ugledu i promociji Grada Lepoglave u zemlji i inozemstvu,
2. **Barun gluten free d.o.o.** - za doprinos ugledu i promociji Grada Lepoglave u zemlji i inozemstvu,
3. **„SOBOSLIKARSKI I LIČILAČKI OBRT“**, vl. **Goran Bračko** – za doprinos ugledu i promociji Grada Lepoglave u zemlji i inozemstvu,
4. **„SPORT“ obrt za prijevoz, ugošteljstvo i usluge**, vl. **Boris Botković** - za doprinos ugledu i promociji Grada Lepoglave u zemlji i inozemstvu,
5. **Zlatko Barbir** - za doprinos ugledu i promociji Grada Lepoglave u zemlji i inozemstvu.

Članak 3.

Plakete Grada Lepoglave dodijelit će se na svečanoj sjednici Gradskog vijeća povodom obilježavanja Dana Grada.

Članak 4.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu osmog dana od dana objave

Ad. 9.

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodine Gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Hvala gospodine Predsjedniče! Pa evo, pred Vama je Odluka o prodaji nekretnina, što sam rekao da praktički Grad Lepoglava vodi računa da onaj portfelj nekretnina koje ima u svom vlasništvu, a to su većinom tzv. ošasna imovina, to je imovina koju Grad Lepoglava dobiva temeljem Odluke da prilikom nasljeđivanja nitko od suvlasnika ili ga nema ili ne želi prihvatiti tu imovinu temeljem zakona to onda dode u vlasništvo Grada Lepoglave. Evo nakon provedenog, također i procjene vrijednosti nekretnina pred Vama je prijedlog za 11 čestica koje u tom dijelu i nakon Vaše Odluke prema meni će dati ovlaštenje da raspisem natječaj i krenemo u prodaju ovog zemljišta.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Gospodin Šinko, izvolte!“

Vijećnik Boris Šinko: „Hvala! Evo ja bih se samo kratko osvrnuo, znači, nemam ništa protiv toga, treba se to riješiti. OK je to sve, međutim točka 4, točka 5. evo članak broj 1574 dvorište doma i kuća 100 kvadrata za 360 eura. Znači, 3 eura po kvadratu građevinsko zemljište, dvorište doma i kuća. Nažalost, to su u Lepoglavi nekakve realne cijene. Nevjerojatno dajte malo prodite kud, da vidite kakve su cijene. To da negdje kažete javno, pa ne znam kaj bi Vam rekli, da Vam nije dobro. Isto tako, gospodarsko dvorište, Lepoglavska Ves, građevinsko zemljište, gospodarsko dvorište 7 eura po kvadratu, nevjerojatno. Hvala!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa samo pojašnjenje, ako tu vidite procjenu mora vršiti sukladno zakonu ovlašteni sudski vještak. Oni imaju svoje tablice, oni imaju svoje kriterije oni imaju te stvari. Ja kao Gradonačelnik, nitko drugi se ne usudi niti mi pada na pamet da se miješam u procjenu vrijednosti tog zemljišta. Ak mislite da to nije u redu, možete predložiti nekakvog drugog sudskog vještaka ili bilo koga da da. Na kraju krajeva, vrijednost zemljišta je onoliko koliko hoće netko dati za nju.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Kratko, izvolte!“

Vijećnik Boris Šinko: „Samo kratko. Očito da niste kao i uvijek shvatili, nećete shvatiti moje pitanje. Znači, moje pitanje nije kompetentnost sudskog vještaka, apsolutno su ljudi u pravu. Nego to je, nažalost, realna cijena građevinskog zemljišta u Lepoglavi, a za to ste Vi sukrivac u vodenju Grada 20 godina. Hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Stavljam na glasanje točku.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čeligi Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Miljan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribič, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šoštarčić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ZAKLJUČAK

I.

Donosi se Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio

Ad. 10.

Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Dajem riječ vijećnici Ribič prije rasprave, izvolte!“

Vijećnica Marija Ribič: „Odbor za izbor i imenovanje na svojoj sjednici održanoj 07.11.2024. godine raspravljao je o Prijedlogu Rješenja o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave te donio sljedeći zaključak, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Rješenja o imenovanju povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave i to Tomislav Hojsak – predsjednik, Barbara Vresk – članica, Željko Šoštarčić – član, Sanja Kolenko – članica i Marija Horvat – članica.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Dajem riječ Gradonačelniku.“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Pa evo predlažem da se ovo Povjerenstvo koje nam treba da nakon raspisivanja natječaja i dobivanje ponuda da ovo Povjerenstvo donese prijedlog Odluke koje će ovo Gradsko vijeće o tome raspravljati i donijeti adekvatnu odluku.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Stavljam točku na glasanje.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šošćarić), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

RJEŠENJE
o imenovanju Povjerenstva nadležnog za razmatranje ponuda
za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave

I.

Imenuje se Povjerenstvo nadležno za razmatranje ponuda za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (u nastavku teksta Povjerenstvo) u sastavu:

1. Tomislav Hojsak - predsjednik,
2. Barbara Vresk - članica,
3. Željko Šošćarić - član,
4. Sanja Kolenko - članica,
5. Marija Horvat - članica.

II.

Povjerenstvo iz točke I. ove Odluke ima prava i obveze utvrđene Odlukom o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 10/16).

Prava i obveze Povjerenstva iz prethodnog stavka ove točke odnose se na postupak provedoe natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave sukladno Odluci Gradskog vijeća o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave (KLASA: 940-08/24-01/6, URBROJ: 2186-9-02-24-3 od 14.11.2024. godine)

Ad. 11.

Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Prije rasprave dajem riječ gospodinu Gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarčić: „Hvala gospodine Predsjedniče! Evo temeljem odredbe članka 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju, uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda Predstavničko tijelo JLS-e donosi Plan djelovanja za sljedeću kalendarsku godinu. Evo, pred Vama je taj prijedlog mjera ono što je definirano da se prirodna nepogoda proglašava ako je ukupna izravna šteta najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda JLS-e ili ako je prihod umanjen najmanje 30% prethodne trogodišnjeg prosjeka ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području JLS-e najmanje 30%. To su kriteriji kada se proglašava prirodna nepogoda ili elementarna nepogoda. Ovdje je definirano da o vrstama prirodnih nepogoda, a to su potres, olujni i orkanski vjetar, poplave, suša, tuča, mraz, klizišta gdje u tom dijelu smo definirali način dđjele pomoći, procedura i nositelji u svakom tom dijelu procesa. Evo, do sad se zahvaljujem da i prije svega Povjerenstvo koje i kako i na razini Grada Lepoglave tako i na razini županije, a i Vlada je do sada imala aktivne mjere koje smo čak i nekim dijelovima i građanima i nadoknadili same štete. Od svih onih, prije svega, aktivnih djelatnika tu bi prije svega pohvalio naše vatrogasce koji na prvi, bilo koji problem od ovih vrsta prirodnih nepogoda, prije izlaze van budu na raspolaganju građana, a naravno onda im se pridružuju i svi ostali koje smo ovim mjerama i napomenuli. Zaista zahvaljujem i građanima i svima jer imamo ovdje veliki izlaz prije svega želja za pomoći našim građanima u trenutku kada im je potrebna, a tako ćemo vjerujem nastaviti i dalje.“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema. Zatvaram raspravu, stavljam točku na glasanje.“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić, Štefica Erdec, Boris Šinko, Željko Šošćarić) bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ODLUKA
o donošenju Plana djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih
nepogoda za 2025. godinu

Članak 1.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave donosi Plan djelovanja Grada Lepoglave u području prirodnih nepogoda za 2025 godinu.

Članak 2.

Plan djelovanja iz članka 1. sastavni je dio ove Odluke, ali nije predmet objave

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Ad. 12.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnost na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu Varkom d.o.o.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Prije rasprave dajem riječ Gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Hvala gospodine Predsjedniče! Prije svega pred nama je jedna odgovorna i obveza donošenja jedne Odluke na temelju čega jer je Grad Lepoglava zaprimio dopis od strane Ivkom voda i temeljem također podneska dokumenata od strane Odluke Nadzornog odbora Ivkom vode, a temelji se na tome, da temeljem odredbe članka 8. Zakona o vodnim uslugama, da se Uredba kao takva mora pridržavati Zakona i da se, propisano je, da se vodne usluge na uslužnom području pružaju samo putem jednog javnog naručitelja. Dok je odredbom članka 4. definirano da svi gradovi i općine u Varaždinskoj županiji pripadaju uslužnom području 2. na području kojeg društvo preuzima trgovačko poduzeće Varkom. Sukladno tom propisana je zakonska obveza pripajanja trgovačkog društva Ivkom vode trgovačkom društvu Varkom i to najkasnije 6 mjeseci od dana stupanja na snagu ove Uredbe. S time da je ista stupila na snagu 15.07. pripajanje je potrebno bilo provesti najkasnije do 15.01.2024. godine. Sada nam je drugi rok kojega moramo svi mi koji smo suvlasnici komunalnog trgovačkog društva Ivkom vode donijeti do kraja ovog mjeseca, a ovdje bi ja samo napomenuo da temeljem tog dijela odredbama članka 93. Zakona su propisane su posljedice za neprovedbu pripajanja, odnosno ukoliko postojeći javni isporučitelj ne postupi temeljem spomenutih odredaba neće ostvariti mogućnost financiranja pripreme projekata, projektiranja, građenja, rekonstrukcije, a naravno, i pod broj 2. da će se nadležna tijela će ukinuti sve akte o ispunjenju posebnih uvjeta za obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe. Kratko i jasno, u trenutku ako se to ne donese komunalno poduzeće i svi ostali će od strane Vlade, odnosno Hrvatskih voda, ostati bez novaca za bilo kakvo investiranje u kanalizaciju, vodoopskrbu, a druge strane trgovačko poduzeće će izgubiti koncesiju za dobavljanje vode. Tu bih posebno spomenuo da temeljem Ugovora kojim su definirani i nama priloženi svi radnici Ivkom voda će zadržati svoja postojeća prava te materijalna prava sukladno odredbama Zakona o radu, dok se Varkom obvezuje da preuzetim radnicima neće otkazivati Ugovore o radu najmanje 3 godine od dana pripajanja. Uglavnom, ovo je zakonska odrednica koju smo dobili na izvršenje. Ja kao Gradonačelnik se pridržavam zakona, temeljem toga predlažem ovom Gradskom vijeću da damo suglasnost na temelju dopisa kojeg smo dobili od strane Ivkom voda. Hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Hvala lijepa! Otvaram raspravu, izvolte, gospodin Šinko!“

Vijećnik Boris Šinko: „Evo ovako, dozvolit ćete jednu kratku retrospektivu kako smo uopće došli do toga da dajemo Ivkom vode dajemo pod Varkom. Znači, sve što ću čitati potkrepljeno je dokumentima od Vlade, Ustavnog suda koga interesira može dobiti. Ništa nije rekla kazala. Ovako, u jesen 2021. godine Vlada RH-a donosi Prijedlog o uslužnim područjima u RH-a i šalje ga na Javno savjetovanje otvoreno na svojim službenim stranicama. U prijedlogu Vlade uslužna područja na području Varaždinske županije ostaju nepromijenjena, odnosno Vlada predlaže status quo što znači Varkom zadržava svoja dosadašnja područja, Ivkom Ivanec svoja, a time i Ivkom zadržava i svoja područja u Lepoglavi, a time i status lokalnih vodovoda ostaje nepromijenjen odnosno ostaje u vlasništvu udruga građana. Ovako je to izgledalo, možete vidjeti kartu, evo gospodin Šošćarić¹, znači sve je bilo pod Ivkomom. Ja molim ipak je bil Varkom. Međutim, u Javno savjetovanje javlja se gospodin gradonačelnik Škvarić, naglašavam bez ikakve konzultacije s Gradskim vijećem ili z udrugama građana i samoinicijativo u javnu raspravu šalje zahtjev da se cijelo područje Lepoglave pripoji Varkomu i to unatoč tome što je Grad Lepoglava suvlasnik Ivkom voda sa 16% što znači da je gradonačelnik Škvarić izravno radi protiv vlastite firme i više je nego

¹ Vijećnik Željko Šošćarić tom je prilikom vijećnicima pokazao kartu o uslužnim područjima.

jasno da je to bilo u dogovoru s Varkomom budući da potpuno identičan zahtjev Vladi šalje Varkom. Suočeni s takvim neshvatljivim prijedlogom da prvi čovjek Grada radi protiv interesa udruga građana Grada Lepoglave, protiv lokalnih vodovoda i protiv firme u kojoj je suvlasnik. Udruge građana koje upravljaju s vodovodima na području Grada Lepoglave, koje imaju gotovo 1300 svojih članova i pokrivaju potrebe više od 3000 građana u javno savjetovanje šalju kontra prijedlog, a to da Ivkom vode preuzmu distribuciju vode na cijelom području Grada Lepoglave i to zato što se dravska voda kvalitetom ne može mjeriti s vodom z Ivanšćice te zato što smatramo da se s firmom u kojoj imamo suvlasnički udio možemo dogovoriti da lokalni vodovodi i dalje ostaju u vlasništvu samih građana onih koji su ih izgradili vlastitim radom, vlastitim sredstvima i to onda kad ovdje još nije bilo ni Ivkoma ni Varkoma. Međutim nakon završenog savjetovanja Vlada RH-a donosi Uredbu kojom cijelo uslužno područje Lepoglave i šire dodjeljuje Varkomu čime Varkom dobiva kompletnu distribuciju vode u Lepoglavi te navodnje pripojenje Ivkom vodama Varkomu Varaždin. Odgovornost za to snosi isključivo gospodin Škvarić. Dokaz tomu je i pismeno obrazloženje Vlade u kojem stoji da takva odluka se donosi zato jer se Gradonačelnik Lepoglave, tj. Grad Lepoglava kojega je on samoinicijativno potpisao izričito se protivi Ivkom vodama u Lepoglavi. Pogotovo, ponovno naglašavam s takvim zahtjevom Škvarić je pred Vladu izašao bez da je tražio stav Gradskog vijeća i bez znanja samih građana. Nakon toga zbog takve Uredbe počinje revolt u cijeloj bivšoj Općini Ivanec gdje se i građani, rukovodstvo susjednih gradova i općina ne mogu pomiriti s time da gubimo svoje vodovode, odvodnju, da gubimo svoju firmu i vodu z Ivanšćice i sve to ide pod Varkom. Udruge građana pridružuju se inicijativi susjeda i protiv vladine Uredbe pišu tužbu Ustavnom sudu. 2500 revoltiranih i ogorčenih punoljetnih građana Lepoglave što je više od 50% biračkoga tijela stavlja svoj potpis na peticiju koju organiziraju samo dva vijećnika. Nitko od vijećnika nije htio u tome sudjelovati ni staviti potpis na peticiju, a naši učestali zahtjev da se ova tematika važna za sudbinu svih građana stavi na dnevni red sjednice Gradskog vijeća većinom glasova vas vijećnika uporno je odbijena. Isto tako odbijeni su zahtjevi za izvanrednom tematsku sjednicu Gradskog vijeća koju smo Željko i ja inicirali te htjeli sazvati. Zahtjev smo usmeno uputili čelnicima stranaka HDZ-a i SDP-a. Pod pritiskom ustavnih tužbi više od 20-tak gradova širom Hrvatske koji su se također žalili na Vladinu uredbu, Ustavni sud prihvaća našu tužbu. Određuje se da Vladina Uredba je protuustavna, protuzakonita te nalaže Vladi da cijeli postupak provede ponovno. Unatoč 2500 potpisa birača koji su peticijom kristalno jasno rekli da Škvariću i Vama dali do znanja što misle o isporuci naših vodovoda Ivkom voda Varkomu u novom Javnom savjetovanju Gradonačelnik ponovo se javlja i opet bez stava Gradskog vijeća i protivno već izraženoj volji građana zahtjeva da cijelo uslužno područje Lepoglave ide pod Varkom. Unatoč izraženim žalbama i tužbi Ustavni sud ovaj put ocjenjuje da je postupak proveden propisano i time zapečaćuje sudbinu naših vodovoda. Napominjem da Odluka Ustavnog suda nije bila jednoglasna jer su dva ustavna suca bila izuzeta tj. nisu se slagali s odlukom samog Ustavnog suda. Pronalazeći upozoravajući na nepravilnosti te iste Odluke Ustavnog suda smatrajući da su tom Odlukom povrijeđena određena građanska prava. I sada nakon svega navedenog Vi pred nas stavljate ovu sramotnu Odluku i tražite zaštitu od nas da potvrdimo Vašu trgovinu kupoprodaje da time konačno legaliziramo Vaše dugogodišnje osobne interese. U članstvu nadzornog odbora Varkoma gdje sjedi gospodin Pavleković očito ste imali neke druge dogovore kad ste doveli Varkom u Lepoglavu što je izvan svake zdrave pameti. Napominjem da upravo Vi, gospodine Škvarić niste čak dva puta za redom išli za zahtjevom za pripajanje Varkoma o čemu ste imali protivljenje više od 50% birača, mi danas o ovoj temi ovdje ne bi razgovarali. Ovako, isključivo, ali isključivo Vašom odgovornošću koliko god se Vi pravili da to nije tako e izgubilo vodoopskrbno područje Lepoglave samim time i kubike vode potrebne za ispunjenje zakonske regulative Ivkom bi ostao samostalni distributer, a nama bi ostali naši vodovodi kao i zagarantirana voda z Ivanšćice. Laži koje stajno ponavljate je da je Lepoglava žrtva nekakvih prepucavanja Ivanca i Varaždina, jer da jedino ovdje ne gradi se aglomeracije nema veze s istinom i građani to trebaju znati. A zašto se ne gradi aglomeracija u Lepoglavi? Pa zašto ne kažete da se ne gradi zato jer je još uvijek u postupku projektiranje i zadnja vijest koju smo dobili još prije više od pola godine od predstavnika Hrvatskih voda je da gradnja neće početi prije 27-e godine. To je istina, a ne Vaše konstrukcije i laži. Kojega vijećnici pozivam Vas na kraju da ne dignete ruke za prihvaćanje ove sramotne Odluke. Nemojte dopustiti da Vas građani nakon ove sjednice prozivaju i da Vas buduće generacije spominju i pamte kao one koji su podržali mutne i sumnjive Škvarićeve dogovore i koji su ono što smo gradili mi i naši roditelji, djedovi poslušno isporučili Varkomu. Također možemo reći da je velika većina građana Lepoglave potpisala peticiju jer budući da je nekoliko stotina potpisa lepoglavčana peticiji koja je pokrenuta u Ivancu prije nego u Lepoglavi jer su se jednostavno bojali u Lepoglavi dati potpis, osobno smo se uvjerali u to."

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Evo prekoračio sam Poslovnik puno više nego kaj je trebalo...“

Vijećnik Boris Šinko: „Znam da jeste, Zahvaljujem! Jer je dosta važna tema“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „A drugo isto bih Vam ja kao Predsjednik vijeća Vas upozorio da ne omalovažite vijećnike z nekim odlukama, znači, pred nama je, tj. pred svima Vama je Odluka Vlade RH-a. Znači, još ću dati sad riječ Gradonačelniku ako se hoće referirati na Vaš tekst koji ste tu pročitali i onda dalje stavljam na raspravu. Hvala! Izvolite Gradonačelniče!“

Vijećnik Boris Šinko: „Morete li dati meni rečenicu da Vam repliciram?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Poslije.“

Vijećnik Boris Šinko: „Hvala!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „Ja bih se još jedanput nadovezao, prije svega jako mi je zbilja neugodno da me toliko hvalite već sam to nekoliko puta rekao da za sve ove stvari i ove krive Odluke koje ne odgovaraju Vama, Vi ste obični pijun...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Gospodine Gradonačelniče odgovorite na temu koja je na dnevnom redu.“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „... ja kao Gradonačelnik ili Marijan Škvarić mogu utjecati na Premijera, Vladu RH-a i na resorno ministarstvo. Možete Vi govoriti ili ja pisati što hoće, oni donošaju odluku. Kao legalisti. Nakon svih ovih stvari koje ste pročitali, zavrtili smo krug. Izgubili smo Grad Lepoglava dvije godine, a mogli smo to već prije odraditi, a došli smo tamo od kud smo i krenuli. Krivac ste Vi, da mi danas kasnimo sa Aglomeracijom. Ja se nadam da nakon ove Odluke na prijedlogu Vlade ćemo ubrzati proceduru donošenja Aglomeracije. Z druge strane i sama država ima svoje obveze zato je donijela takvu Odluku prema NPOO-a gdje smo dobili velika sredstva za provođenje velikih programa aglomeracije, ali uvijek je bio da se provede zakon koji je donijela Vlada, a to znači da se provede ona Odluka o uslužnim područjima koja je donešena. Ako to ne napravimo onda će država izgubiti negdje oko milijardu eura. Samo Varaždinska županija će izgubiti oko 200 milijuna eura. To znači da će od 01.01. ne mi Lepoglava, nego Skupština Ivkoma na kojoj većini je Ivanec, da će od 01.01. sve ove stvari koje radi u svojoj aglomeraciji plaćati si sami jer neće joj više nitko osigurati sredstva. A sad samo jedna digresija. Da li bi Vi htjeli da Vam netko vodi takvu aglomeraciju dvije godine kao što vodi u Ivancu? Bi Vi htjeli da na neki način imate sve probleme i stvari koje jesu, a z druge strane mi svi moramo voditi moramo ovom Ivkomu koji je i ja kao Gradonačelnik moram voditi priču da pitam zašto je Ivkom vode izgubio plin to niste potpisivali peticiju da nemaju više plina neg to radi Termoplina iz Varaždina. Zašto u ovom trenutku Vlada govori o tome da sad je veliki problem što će biti s vodom? Ali ta stvar je jednostavna. Tu ima problem sa smećem. Tu ima problema s mnogim stvarima koja je žarište u gospodinu Batiniću. Gubi na svim poljima. Vlada i zakon govore drugačije, a Vi vrtite jedno te istu priču. I ono što govorite tu ste spomenuli lokalne vodovode. Pa to nema veze sa lokalnim vodovodima. Ono što se može garantirati je da nitko neće ostati bez posla, da će aktivnosti i projekti krenuti i tekaće da je i to puno bolje. I treće govorite o vodi, pa nitko neće uzeti tu vodu, dapače, tek sad ja Vam garantiram, a vidjet ćete što će biti da nakon ove Odluke cijelo područje bivše Općine Ivanec će dobiti vodu sa izvorišta Ivanščica. Cijelo područje što sad nije slučaj. Mi već neki u centru Grada pijemo 30 godina Varkomovu vodu. Polovica Grada Ivanca pije Varkomovu vodu. O čemu Vi govorite? To je stvar koju moramo samo upozoriti da je ovo prije svega, poštovani vijećnici, zakonska odrednica. Vlada je donijela tu odredbu i dala je nama prek Ivkom voda da donesete tu Odluku, ne Marijan Škvarić, interes...“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem!“

Gradonačelnik Marijan Škvarić: „... pitali bi koji Vi imate interes u Ivancu?“

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem Gradonačelniku! Gospodin Rodek, izvotite!“

Vijećnik Zorislav Rodek: „Hrvatski Sabor donio je Zakon o vodnim uslugama, a Vlada RH-a Uredbu o uslužnim područjima. Znači, uslužno područje 2 to je Varaždinska županija i svi općine i gradovi moraju se toga pridržavati. Društvo preuzimatelj je kak je i Gradonačelnik rekao za područje Varaždinske županije je Varkom d.o.o. Varaždin. Činjenica da u Hrvatskoj su mnogi bili protiv toga i zato je potegnuta i Ustavna tužba, koja znate sami da je odbačena i pred nama je sada da mi to moramo prihvatiti jer drugog izlaza nemamo. Što to znači za Grad Lepoglavu? Mi smo do sad imali dva poslužitelja, Ivkom i Varkom. Kako ni jedan od njih nije htio preuzeti da počne aglomeraciju na području Grada Lepoglave, jer svi su kazali na drugoga neka to uzme Varkom, neka Ivkom i mi smo ostali u tome na obranom grožđu. Ako samo vidite šire područje Grada Varaždina koje je imalo aglomeraciju od Maruševeca, Petrijanca, Ilje, sve. Oni su većinom već završili sa aglomeracijom ili su već pred završetkom. Znači, mi još nismo ni počeli. Nadam se da će uskoro započeti radovi na odvodnji i na području Grada Lepoglave sada ako to preuzme Varkom. Više neće imati ispriku da je na tom području su dva poslužitelja. Što se tiče javne vodoopskrbe koju će sada preuzeti Varkom na čitavom području našem ovdje, nadam se da neće biti nikakvih promjena u distribuciji, da neće biti problema u zdravstvenoj ispravnosti kakvoće vode. A očekujem i sanaciju dotrajalih vodovodnih cijevi u pojedinim naseljima i da se na taj način podigne kakvoća vode i na tom području.“

Nadam se da ova rasprava koju danas vodimo u interesu Grada i da se povuku sredstava iz europskih fondova i da imamo i mi na našem području riješenu odvodnju sanitarne vode. Hvala!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem! Kratko jer ste već iznesli svoj stav."*

Vijećnik Boris Šinko: *"Ne mogu to reći kratko. To je prevažna tema da Vi meni kratko, znači, ima jedno četiri-pet lažnih pamfleta koje moram demantirati."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Ajde dajte demantirajte. Stvarno, znate šta? Ili ćemo, ja vodim sjednicu ili ćemo se držati kodeksa, moram, moraš, znači izvolte referirajte se!"*

Vijećnik Boris Šinko: *"Dobro. Hvala lijepa! Molim Vas kao Predsjednik recite mi gdje sam ja vrijeđao vijećnike? Ja nisam omalovažavao vijećnike, ne daj Bože da budem, to nije moj renome."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Izvolte!"*

Vijećnik Boris Šinko: *"Samo sam govorio da niste nam izglasali točku, dobro je, to je Vama. Druga stvar, rekli ste nam da garantirate vodu z Ivanščice, pa da apsolutno, normalno, logično je to da imamo vodu z Ivanščice, pa kad ima Bednja, valda imamo i mi. A šta su onda radili spremnik u Borju iznad svih? Kad sam Vam prije 7 godina rekao, rekli ste pusti struku neka radi svoj posao. A šta su radili? I čemu sad taj spremnik? 2., 3. mil. kuna su bacili, mislim, ne razumijem. Drugo, garantirate nam vodu z Ivanščice, sjećate se toga? 2017.-te predstavnici Varkoma, Ivkoma piše Lepoglava od sada ima vodu z Ivanščice. Svi ste tu super, u roku 4 mjeseca gospodin budući je došao, promijenila se politika, zatvorio se ventil u Kaniži od onda Lepoglava ima, Varkomovu opet vodu. Ko nama sad ti isti, koji nas izmanipuliraju prije 7 godina, sad opet Vi meni možete garantirati da ćemo imati u budućnosti vodu z Ivanščice? Ne možete. Druga stvar, šta se tiče Varkoma, Vi dobro znate nemojte se praviti da ne znate. Prije 15-tak godina ste bili na igralištu gore kad su Vam ljudi u Lepoglavskoj Vesi, u Večernjem je izašlo, par puta rekli jasno i glasno da neće Varkomovu vodu. Peticija se prije 15 godina potpisivala. 99% ljudi Vam je bilo protiv Varkoma. Sjećate se toga? I Vi ste unatoč tome samoinicijativno za taj, ne bi danas opće glasali to, jer po zakonu čini mi se članak 70. i nešto kubika vode bi Ivkom imali i bilo bi samostalno naše poduzeće, garantirana voda z Ivanščice itd. A gospodin Rodek aglomeracija potpuno nema veze sa uslužnim, odnosno vodoopskrbnim područjima. Imate članak 52. u Zakonu o vodnim uslugama piše ovako, članak 52. samo ću Vam naslov da Vas ne maltretiram. Znači, prihvat komunalnih otpadnih voda i otpadnog mulja od drugog isporučitelja vodnih usluga, znači, aglomeraciju može raditi jedna firma, vodoopskrbno područje može imati druga i dosta je tih laži. Vidite nedavno tu Vam je Varkom vodio ima distribuciju vode u Jerovcu, u Ribič Bregu i ne znam gdje još, aglomeraciju je radio Ivanec i to ponižavanje vlastite firme to je već strašno. A da još jedanput, jedno Vas moram demantirati Vi ste rekli odluku Vlade. Mi poštivamo Vladu, apsolutno, za tu Vladu prije 33 godine sam skoro dao život, ja mislim jedini od Vas sam tu branitelj i ne možete mi spočitavati da ja ne poštivam Vladu. Ja ne poštivam Vladu? Pa ja sam prvi koji poštivam Vladu..."*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Nisam ja rekao da ne poštivate..."*

Vijećnik Boris Šinko: *"...druga stvar, samo hoću reći, demantirati gospodina Gradonačelnika da on nije tu da donosi Odluke. Donijela je Vlada, ali vidite Zakon šta je Vlada donesla. Znači, piše Vam doslovce, naposljetku kad govore o tome zašto smo izgubili područje. I to je udrugama Lepoglave Vlada odgovorila, znači, napokon, naposljetku Grad Lepoglava se izričito protivu uključenju Ivkoma na lepoglavskom području i to je to. Hvala lijepa!"*

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: *"Zahvaljujem! Gospodin Šoštaric, izvolte!"*

Vijećnik Željko Šoštaric: *"Žao mi je jako kaj donasamo tu Odluku, žao mi je jako kaj jedan čovjek odlučuje, kaj nije u interesu vijećnika...imate Ivkom firmu koja je u vlasništvu Grada Lepoglave, gdje je Grad vlasnik sa 16%. Imate Ivkom vode gdje je Grad Lepoglava vlasnik 16%. Ivkom voda. Imate, ta firma ima samo vodu iz Ivanščice. Imate situaciju gdje nitko ne brani, nikakav zakonski akt, nitko ne brani da bude Ivkom vode distributer vode na tom području. Imate onda jednoga Gradonačelnika koji piše u ime svih nas, nitko mu nije prigovorio na ovoj sjednici, zašto si napisao to u ime Grada? Nitko. Imate onda situaciju gdje Vlada izričito u svojoj Odluci veli da sluša njega. Gdje su tu interesi? Ne znam. Imate sad situaciju gdje gubimo vodu koja se filtrira od 8 do 12 godina. Imamo situaciju gdje možda bude za par godina našoj djeci došla voda dravska, nekakve sumnjive kvalitete. Ne znam kome je to interes. Ne znam zašto su to napravili, ali to jako jako nije dobro za ovaj Grad i za ove naše ljude koji su sa 2500 potpisa glasali protiv pripojenja Ivkoma Varkomu i koji su bili protiv navažanja iz 12 gradova i općina u Jerovcu. Nitko nije to slušao. Hvala Vam! Žao mi je kaj smo došli do te situacije. I ne znam tko hoće dobro ovomu*

Gradu pa bude glasal za ovu Odluku, pa makar i formalno ona ništ ne značila, jer je Odluka vjerojatno donešena na većem nivou. Hvala!"

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić: „Zahvaljujem! Zatvaram raspravu. Stavljam 12.-tu točku na glasanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnost na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu Varkom d.o.o.“

Netom prije glasanja u 18.17 sati vijećnik Boris Šinko i vijećnik Željko Šošarić napustili su sjednicu i nisu glasali.

Sa 7 glasova ZA (Robert Dukarić, Ana Marija Čelig Dukarić, Mario Galinec, Mladen Juriša, Milan Pavleković, Zorislav Rodek, Marija Ribić), 1 glas SUZDRŽAN (Štefica Erdec) i bez glasa PROTIV donijeta je

ODLUKA

o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu VARKOM d.o.o.

I.

Ovom Odlukom daje se suglasnost na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. trgovačkom društvu VARKOM d.o.o. sukladno odredbi članka 4. Uredbe o uslužnim područjima („Narodne novine“ broj 70/23) te odredbi članka 8. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj 66/19).

II.

(1) Statusna promjena pripajanja provest će se temeljem Ugovora o pripajanju društva IVKOM -VODE d.o.o. Ivanec društvu VARKOM d.o.o. Varaždin, koji će biti sklopljen između ugovornih strana IVKOM-VODE d.o.o. i VARKOM d.o.o. sukladno odredbi članka 88. do 90. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj 66/19).

(2) Prijedlog Ugovora o pripajanju društva IVKOM-VODE d.o.o. Ivanec društvu VARKOM d.o.o. Varaždin sastavni je dio ove Odluke.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 13.

Izvešće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj-rujan 2024. godine te siječanj-listopad 2024. godine – na znanje.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić konstatira da je u materijalima dato na znanje Izvešće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj – rujan 2024. godine i siječanj – listopad 2024. godine.

Ad. 14.

Ostalo.

Predsjednik Gradskog vijeća Robert Dukarić pozvao je sve prisutne na obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Svetu misu i Kolonu sjećanja koja će se održati dana 18.11.2024. godine te potom zatvorio sjednicu.

Dovršeno u 18.18 sati.

Zapisničar
Marija Horvat

**Marija
Horvat** Digitally signed
by Marija Horvat
Date: 2024.11.28
08:47:52 +01'00'

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Robert Dukarić

ROBERT DUKARIĆ
HR-12968191791



Elektronički potpisano: 27.11.2024T17:30:26 (UTC:2024-11-27T16:39:26Z)
ELECTRONICALLY SIGNED

Provjera: <https://esign.certilla.com/provjera>
VERIFICATION

Broj zapisa: 94c8d81f-a1bf-4374-05fd-5b52c308153f
RECORDER





REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LEPOGLAVA

Antuna Mihanovića 12
42250 Lepoglava
tel. 042 770 411, fax 042 770 419
email: lepoglava@lepoglava.hr

Gradsko vijeće

KLASA: 024-11/24-01/6
URBROJ: 2186-9-02-24-3
Lepoglava, 19.12.2024. godine

Temeljem odredbe članka 67. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 18/21), Gradsko vijeće Grada Lepoglave na 27. sjednici održanoj 19.12.2024. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvća se Zapisnik s 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

II.

Zapisnik iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Robert Dukarić